



考点严把“进口”关

饭菜由谁制作有据可查

本报济宁6月8日讯(记者曾现金) 8日是高考的第二天,济宁市实验中学学生餐厅不仅调整了高考食谱,而且特意聘请3位特级厨师丰富饭菜的种类。

8日中午,济宁市实验中学二楼餐厅,厨师长宋克锋正忙着为学生们打饭。宋克锋说,美式鸡腿、鸡丸都是餐厅自己制作的。为了调节高考学生的口味,

餐厅还特意邀请了3位大厨,其中包括一名特一级厨师和两名特二级厨师。

高考3天,餐厅除了调整菜谱,还能保障一日三餐每顿都有鸡蛋。宋克锋介绍,早餐增加了汉堡、花卷、脆饼等;中餐增加脆皮翅根、香菇鸡块、鱼等;晚餐则增加了鸡丸,美式鸡腿等。汤的种类增加至6种,并免费提供绿

豆水。

在餐厅,宋克锋从冰柜内拿出食品留样样品。宋克锋说,饭菜实行24小时留样制度。不仅如此,饭菜由哪位厨师制作的都能有据可查。记者看到,每个灶台和操作台上都有标签,上面都有具体的编号和操作员姓名。

宋克锋介绍,原料由餐厅工作人员购买,然后由厨师长、餐

厅经理、仓库管理人员和学校膳食科管理人员共同参与验收。

在餐厅消毒间,记者看到,消毒柜内摆放着许多碗筷,工作人员正在对餐具进行消毒。宋克锋说,餐厅采用蒸汽的方式进行消毒,这是最安全的消毒方式。在消毒记录上,记者看到这些碗筷正在进行第五次消毒,上面明确标注着详细的消毒时间和次数。

无线电监测护考

本报济宁6月8日讯(记者王海龙 见习记者 吴鹏) “这两天的情况都非常理想,到目前为止我们还没有监测到可疑无线电信号。3个小组的队员们都在严密监控,一旦发现可疑信号,我们立即进行干扰并会同公安部门立即查处。”8日上午,济宁育才中学考点外,记者见到和曙光总工的时候,他正手持仪器在烈日下辛苦地工作。

济宁市无线电管理委员会和曙光总工告诉记者,“今年的高考期间,他们共组织了3个监测护考小组,到济宁一中、育才、实验中学三个市直考点进行无线电信号管理。每个考点都配备无线电执法车辆,载有先进的超短波对讲机、频率扫描仪器等高科技设备,对准备作弊的不法分子是一个有力的威慑。”

据了解,刚刚结束的4场考试中,工作人员每一刻都不放松地在考场周围进行扫描。“考点周围静悄悄。”谈到今年的监测情况,和曙光笑着对记者说,这让他们感到非常欣慰。



“浪漫”陪考

烈日当空,最高气温超过35℃!家长陪考是一件熬体力又熬精力的差事。然而在济宁一中考点外的陪考大军中,有一对陪考夫妻忙里找“浪漫”,互相按摩打趣,给烈日下的陪考增加很多清新和浪漫。荆女士和丈夫都是运河煤矿的职工,平时工作都比较忙,很少有交流和沟通的时间,这次孩子参加高考,两人特意从单位请假全程陪考,辛苦之余,却意外收获了两入结婚前约会时的浪漫感觉。

本报记者 高建璋 孔令茹 吴鹏 摄影报道

陪考日记

一切为了孩子

考生家长 何红卫 8月8日

为了3天高考,女儿奋斗了12年之久。如今,终于要画一个句号了。

对关乎命运的高考,孩子是期盼还是恐惧呢?近期以来,家里的气氛有些故作轻松。为了不影影响女儿备考,我和老公决定“闪人”。一来是想让女儿有个属于她的空间,二来去离考点较近的亲戚家“踩踩点”,为高考期间的午休做准备。

8日上午,送完女儿回家的路上,我专门到菜场买了女儿最喜欢吃的排骨、青菜、鱼。在网上查了查,高考期间不要吃太油腻的食物。我和老公专门商量了高考期间女儿的饮食,并且细心烹制。昨天,女儿吃早饭的时候突然对我说,早餐非常好吃,让我激动了很久。

现在,我心里只有一个愿望,那就是我们所做的这一切对孩子有帮助!昨晚回到家里,女儿没有看电视或玩电脑,而是在看书。在神经绷紧的状态下,我和老公没有给孩子增加压力。为了让女儿放松一下,我把女儿喊到客厅,趁着女儿心情尚好,我们很随意地谈了一下明天的行程,叮嘱了一些考试以外的事情,如好好整理自己的东西、不要忘记带证件、清凉油、小毛巾等。

高考第一天飞一样地过去了。高考第二天下午,女儿走出考场时面带微笑,并且主动开始和我交流,我顿时感觉自己也放松了许多,感觉这一段时间的努力得到了回报。

我想对女儿说,用心走过的人,永远不会后悔!还有最后一场考试,相信自己,放松地去考吧。记得,高考只是为了让你的人生从这一站到下一站。